

बोधराज सीकरी ने सनातन पुरातन वैदिक अनुष्ठान में दिखाई आस्था

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

बोधराज सीकरी ने सनातन पुरातन वैदिक अनुष्ठान में दिखाई आस्था

अष्टमी और नवमी के उपलक्ष्य में बोधराज सीकरी ने किया आमजन का भंडारा

● भंडारा आयोजन समाज को एकजुट करने के साथ, समानता की भावना को करता है प्रगाढ़ : बोधराज सीकरी

ह्यूमन इंडिया/व्यूरो

गुरुग्राम। बोधराज सीकरी के कथनानुसार हमारे सभी पर्व त्योहार और उत्सव समभाव से मनाने चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विशाल भंडारा किया, जहाँ हर जाति हर वर्ग ने मिलकर बिना किसी भेदभाव के प्रसाद रूप में भंडारे का आनंद लिया। इस पुनीत कार्य में सुशांत लोकवासियों ने भी पूरा सहयोग किया। अनिल आरती यादव पार्षद ने हाथ बढ़ाकर सेवा की। इसके अतिरिक्त भारत विकास परिषद लाल बहादुर



शास्त्री शाखा के सभी पदाधिकारी बहुरचक्र कर सेवारत थे। महिलाओं की ओर से श्रीमती सुरेश सीकरी, नीलम ओबेरॉय ने सेवाभाव से चार घंटे तक निरंतर सेवा की। भंडारा होने के उपरंत बोधराज सीकरी ने यह सुनिश्चित किया कि जगह की दूरी से सफाई हो। एक हजार से अधिक लोगों ने भोजन प्रसाद का आनंद

उठाया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शास्त्रों के अनुसार अन्नदान को महत्त्व माना गया है। भंडारे का आयोजन ईश्वरीय कृपा पाने के साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है। उन्होंने मैरियट होटल सुशांत लोक के आगे पहले उस स्थान की सफाई करवायी

जिसमें विष्णु खन्ना अध्यक्ष आरडब्ल्यूए, दीपक वर्मा संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, विन्नु छलबड़ा व अन्य लोगों ने अपना-अपना सहयोग दिया। सेवा का बौद्ध अजय भार्गव, सतीश चावला, रमेश नरुला, मोहित बत्स, रोहित चौरसिया, संतोष कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने बखूबी निभाया।

बोधराज सीकरी ने सनातन पुरातन वैदिक अनुष्ठान में दिखाई आस्था

भंडारा आयोजन समाज को एकजुट करने के साथ, समानता की भावना को करता है प्रगाढ़ : बोधराज सीकरी

भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। जाने माने समाजसेवी बोधराज सीकरी के कथनानुसार हमारे सभी पर्व त्योहार और उत्सव समभाव से मनाने चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विशाल भंडारा किया, जहाँ हर जाति हर वर्ग ने मिलकर बिना किसी भेदभाव के प्रसाद रूप में भंडारे का आनंद लिया। इस पुनीत कार्य में सुशांत लोक वासियों ने भी पूरा सहयोग किया। अनिल आरती यादव पार्षद ने हाथ बढ़ाकर सेवा की। इसके अतिरिक्त भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के सभी पदाधिकारी बढ़चढ़ कर सेवारत थे।



महिलाओं की ओर से सुरेश सीकरी, नीलम ओबरॉय ने सेवाभाव से चार घंटे तक निरंतर सेवा की। भंडारा होने के उपरांत बोधराज सीकरी ने यह सुनिश्चित किया कि जगह की ढंग से सफाई हो। इस महोत्सव में एक हजार से अधिक लोगों ने भोजन प्रसाद का आनंद उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शास्त्रों के अनुसार अन्नदान को महादान माना गया है। उन्होंने मैरियट

होटल सुशांत लोक के आगे पहले उस स्थान की सफाई करवायी जिसमें विष्णु खन्ना अध्यक्ष आरडब्ल्यूए, दीपक वर्मा संजय टंडन, राजीव छबड़ा, बिनू छबड़ा व अन्य लोगों ने अपना-अपना सहयोग दिया। सेवा का बीड़ा अजय भार्गव, सतीश चावला, रमेश नरूला, मोहित वत्स, रोहित चौरसिया, संतोष कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने बखूबी निभाया।

PIC • COLLAGE

दैनिक ट्रिब्यून

समानता की भावना को मजबूत करता है भंडारा : बोधराज सीकरी



गुरुग्राम में वीरवार को राम नवमी पर भंडारे में प्रसाद वितरित करते बोधराज सीकरी। - चित्र : विवेक

गुरुग्राम (निस) : हमें सभी पर्व, त्योहार और उत्सव समभाव से मनाने चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विशाल भंडारा आयोजित किया। इसमें बिना किसी भेदभाव के लोगों को प्रसाद वितरित किया गया। बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शास्त्रों के अनुसार अन्नदान को महादान माना गया है। भंडारे का आयोजन ईश्वरीय कृपा पाने के साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है। उन्होंने मैरिचट होटल सुशांत लोक के आगे पहले उस स्थान की सफाई करवायी। फिर इस पुनीत कार्य में सुशांत लोकवासियों अनिल आरती यादव पार्षद, भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा, सुरेश सीकरी, नीलम ओबरोय ने सेवा की।

गुड़गांव दुडे

समानता की भावना को मजबूत करता है भंडारा : बोधराज सीकरी

- -बोधराज सीकरी ने सनातन पुरातन वैदिक अनुष्ठान में दिखाई आस्था।
- हमारी सनातन संस्कृति में है भंडारों का विशेष महत्व।
- अष्टमी व नवमी के उपलक्ष्य में आयोजित किया गया भंडारा।

गुड़गांव दुडे, गुरुग्राम

हमें सभी पर्व, त्योहार और उत्सव समभाव से मनाने चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विशाल भंडारा आयोजित किया। इसमें बिना किसी भेदभाव के लोगों को प्रसाद वितरित किया गया। इस पुनीत कार्य में सुशांत लोक वासियों ने भी पूरा सहयोग किया। अनिल आरती यादव पार्षद ने



राम नवमी पर भंडारे में प्रसाद वितरित करते बोधराज सीकरी।

भी सेवा की। इसके अतिरिक्त भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के सभी पदाधिकारी भी इस आयोजन में पहुंचे। महिलाओं की ओर से श्रीमती सुरेश सीकरी, नीलम ओबराय ने सेवाभाव से चार घंटे तक निरंतर सेवा की। भंडारा होने के उपरान्त बोधराज सीकरी ने यह सुनिश्चित किया कि जगह की ढंग से सफाई हो। भंडारे में एक हजार से अधिक लोगों ने प्रसाद लिया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शास्त्रों के अनुसार अन्नदान को महादान माना गया है। भंडारे

का आयोजन ईश्वरीय कृपा पाने के साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है। उन्होंने मैरियट होटल सुशांत लोक के आगे पहले उस स्थान की सफाई करवायी, जिसमें विष्णु खन्ना अध्यक्ष आरडब्ल्यूए, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, विनू छाबड़ा व अन्य लोगों ने अपना-अपना सहयोग दिया। सेवा का बीड़ा अजय भार्गव, सतीश चावला, रमेश नरूला, मोहित वत्स, रोहित चौरसिया, संतोष कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने बखूबी निभाया।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विद्यार्थियों के लिए अतिरिक्त

हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

समानता की भावना को मजबूत करता है भंडारा : बोधराज सीकरी



ब्यूरो/गुड़गांव मेल
गुड़गांव, 30 मार्च। हमें सभी पर्व, त्योहार और उत्सव समभाव से मनाने चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विशाल

भंडारा आयोजित किया। इसमें बिना किसी भेदभाव के लोगों को प्रसाद वितरित किया गया। इस पुनीत कार्य में सुशांत लोक यासियों ने भी पूरा सहयोग किया। अनिल आरती यादव पार्षद ने भी सेवा की। इसके

अतिरिक्त भारत विकास परिषद स्टाफ बहादुर शास्त्री शाखा के सभी पदाधिकारी भी इस आयोजन में पहुंचे। महिलाओं की ओर से श्रीमती सुरेश सीकरी, नीलम ओबरॉय ने सेवाभाव से चार घंटे तक

निरंतर सेवा की। भंडारा होने के उपरान्त बोधराज सीकरी ने यह सुनिश्चित किया कि जगह को ढंग से सफाई हो। भंडारे में एक हजार से अधिक लोगों ने प्रसाद लिया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शास्त्रों के अनुसार अन्नदान को महादान माना गया है। भंडारे का आयोजन ईश्वरीय कृपा पाने के साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है। उन्होंने मैरियट होटल सुशांत लोक के आगे पहले उस स्थान की सफाई करवायी, जिसमें विष्णु खन्ना अध्यक्ष आरडब्ल्यूए, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, विन्नु छाबड़ा व अन्य लोगों ने अपना-अपना सहयोग दिया। सेवा का श्रेष्ठ अजय भार्गव, सतीश चावला, रमेश नरुला, मोहित वर्मा, रोहित चौरसिया, संतोष कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने बखूबी निभाया।

नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित



पार्याणियर

समानता की भावना को मजबूत करता है भंडारा

बोधराज सीकरी ने
सनातन पुरातन
वैदिक अनुष्ठान में
दिखाई आस्था

हमारी सनातन
संस्कृति में है भंडारों
का विशेष महत्व

पायनियर समाचार सेवा। गुरुग्राम



हमें सभी पर्व, त्योहार और उत्सव समभाव से मनाने चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विशाल भंडारा आयोजित किया। इसमें बिना किसी भेदभाव के लोगों को प्रसाद वितरित किया गया।

इस पुनीत कार्य में सुशांत लोक वासियों ने भी पूरा सहयोग किया। अनिल आरती यादव पार्षद ने भी सेवा

गुरुग्राम में राम नवमी पर भंडारे में प्रसाद वितरित करते बोधराज सीकरी।

की। इसके अतिरिक्त भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के सभी पदाधिकारी भी इस आयोजन में पहुंचे। महिलाओं की ओर से श्रीमती सुरेश सीकरी, नीलम ओबरॉय ने सेवाभाव से चार घंटे तक निरंतर सेवा की। भंडारा होने के उपरांत बोधराज सीकरी ने यह सुनिश्चित किया कि जगह की ढंग से सफाई हो। भंडारे में

एक हजार से अधिक लोगों ने प्रसाद लिया। बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शास्त्रों के अनुसार अन्नदान को महादान माना गया है। भंडारे का आयोजन ईश्वरीय कृपा पाने के साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है। उन्होंने मैरियट होटल सुशांत लोक के आगे पहले उस स्थान की सफाई करवायी,

जिसमें विष्णु खन्ना अध्यक्ष आरडब्ल्यूए, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, विनू छाबड़ा व अन्य लोगों ने अपना-अपना सहयोग दिया। सेवा का बीड़ा अजय भार्गव, सतीश चावला, रमेश नरूला, मोहित वत्स, रोहित चौरसिया, संतोष कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने बखूबी निभाया।

बुलंद खोज

समाचार-संस्था

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

बोधराज सीकरी ने सनातन पुरातन वैदिक अनुष्ठान में दिखाई आस्था

अह्मी और नवमी के उपलक्ष्य में बोधराज सीकरी ने किया आमजन का भंडारा भंडारा आयोजन समाज को एकजुट करने के साथ, समानता की भावना को करता है प्रगाढ़ - बोधराज सीकरी



प्रसाद वितरित करते बोधराज सीकरी व अन्य।

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। बोधराज सीकरी के कथनानुसार हमारे सभी पर्व त्योहार और उत्सव समभाव से मनाए जायें। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विराटल भंडारा किया, जहाँ हर जाति हर वर्ग ने मिलकर बिना किसी भेदभाव के प्रसाद रूप में भंडारे का आनंद लिया। इस पुनीत कार्य में सुरांत लोक वासियों ने भी पूरा सहयोग किया। अन्निल आरती यादव पार्थ ने हाथ बढ़ाकर सेवा की। इसके अतिरिक्त भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के सभी पदाधिकारी बड़-चढ़कर सेवारत थे। महिलाओं की ओर से श्रीमती सुरेश सीकरी, नीलम ओवरॉय ने सेवाभाव से चार घंटे तक निरंतर सेवा की। भंडारा होने के उपरंत बोधराज सीकरी ने यह

सुनिश्चित किया कि जगह की ढंग से सफाई हो। एक हजार से अधिक लोगों ने भोजन प्रसाद का आनंद उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शास्त्रों के अनुसार अन्नदान को महादान माना गया है। भंडारे का आयोजन ईश्वरीय कृपा पाने के साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है। उन्होंने मैरिचट होटल सुरांत लोक के आगे पहले उस स्थान की सफाई करवायी जिसमें विष्णु खन्ना अध्यक्ष आरडब्ल्यूए, दीपक वर्मा संजय टंडन, राजीव छबड़ा, विनू छबड़ा व अन्य लोगों ने अपना-अपना सहयोग दिया। सेवा का बीड़ा अजय भार्गव, सतीश चावला, रमेश नरुत्ता, मोहित वत्स, रोहित चौरसिया, संतोष कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने अखूबी निभाया।

3 महाराज हरियाणा
सौजन्य से भी नवत कलसा देते
बदले में किए दर्शन



6 विचार क्रान्ति
नाफरती खेप एवं हेतु खेप पर
नवायलत को सळती

8 हरियाणा
मलतय तस्की के हिलक पुनित
खलसती विशेष अडितलत

10 हरियाणा
खणन पर शिलतक का सुतत खलन,
सडक किलशिल कात सुक

12 हरियाणा
अपेखलत लेस तसलत अडलत
हिलर हलई अडु : खेतल

राष्ट्रीय दैनिक

संस्थापक अध्यक्ष कर्णधारी दल, सी सिलकलतल सी अडितल
क खलतु कलके हिलकले सुखलत हुल खल, खं खलतु कल सुते हिले गलत सुक खलः

जगत क्रान्ति



वर्ष : 44 प्रंक : 88
जीन्द
सुकलत, 31 मलर, 2023
पृठ 12 | मूल्य ₹2

हरियाणा का सर्वश्रेष्ठ लोकप्रिय हिन्दी दैनिक

E-paper : <http://jagatkranti.co.in>

E-mail: jagatkrantijind@gmail.com

जीन्द (हरियाणा) से प्रकाशित

बोधराज सीकरी ने सनातन पुरातन वैदिक अनुष्ठान में दिखाई आस्था

अष्टमी और नवमी के उपलक्ष्य में किया आमजन का भंडारा

जगत क्रान्ति ►► एमके अरोड़ा

गुरुग्राम : बोधराज सीकरी के कथनानुसार हमारे सभी पर्व त्योहार और उत्सव समभाव से मनाने चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विशाल भंडारा किया, जहाँ हर जाति हर वर्ग ने मिलकर बिना किसी भेदभाव के प्रसाद रूप में भंडारे का आनंद लिया। इस पुनीत कार्य में सुशांत लोक वासियों ने भी पूरा सहयोग किया। अनिल आरती यादव पार्षद ने हाथ बढ़ाकर सेवा की। इसके अतिरिक्त भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के सभी पदाधिकारी



बढ़-चढ़कर सेवारत थे। महिलाओं की ओर से सुरेश सीकरी, नीलम ओबरोय ने सेवाभाव से चार घंटे तक निरंतर सेवा की। भंडारा होने के उपरांत बोधराज सीकरी ने यह सुनिश्चित किया कि जगह की ढंग से सफाई हो। एक हजार से अधिक लोगों ने भोजन प्रसाद का आनंद उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शास्त्रों के अनुसार अन्नदान को महादान

माना गया है। भंडारे का आयोजन ईश्वरीय कृपा पाने के साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है। उन्होंने मैरियट होटल सुशांत लोक के आगे पहले उस स्थान की सफाई करवायी जिसमें विष्णु खन्ना अध्यक्ष

आरडब्ल्यूए, दीपक वर्मा संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, बिनू छाबड़ा व अन्य लोगों ने अपना-अपना सहयोग दिया। सेवा का बीड़ा अजय भार्गव, सतीश चावला, रमेश नरूला, मोहित वत्स, रोहित चौरसिया, संतोष कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने बखूबी निभाया।

पंजाब केसरी

बोधराज सीकरी ने सनातन पुरातन
वैदिक अनुष्ठान में दिखाई आस्था



भंडारे में प्रसाद वितरित करते बोधराज सीकरी।

गुड़गांव, 30 मार्च (ब्यूरो): बोधराज सीकरी के कथनानुसार हमारे सभी पर्व त्योहार और उत्सव समभाव से मनाने चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विशाल भंडारा किया, जहाँ हर जाति हर वर्ग ने मिलकर बिना किसी भेदभाव के प्रसाद रूप में भंडारे का आनंद लिया। इस पुनीत कार्य में सुशांत लोक वासियों ने भी पूरा सहयोग किया। अनिल आरती यादव पार्षद ने हाथ बढ़ाकर सेवा की।

इसके अतिरिक्त भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के सभी पदाधिकारी बढ़चढ़ कर सेवारत थे। महिलाओं की ओर से श्रीमती सुरेश सीकरी, नीलम ओबरॉय ने सेवाभाव से चार घंटे तक निरंतर सेवा की। भंडारा होने के उपरांत बोधराज सीकरी ने यह सुनिश्चित

किया कि जगह की ढंग से सफ़ाई हो।

एक हज़ार से अधिक लोगों ने भोजन प्रसाद का आनंद उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शास्त्रों के अनुसार अन्नदान को महादान माना गया है। भंडारे का आयोजन ईश्वरीय कृपा पाने के साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है।

उन्होंने मैरियट होटल सुशांत लोक के आगे पहले उस स्थान की सफ़ाई करवायी जिसमें विष्णु खन्ना अध्यक्ष आरडब्ल्यूए, दीपक वर्मा संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, विनू छाबड़ा व अन्य लोगों ने अपना अपना सहयोग दिया। सेवा का बीड़ा अजय भार्गव, सतीश चावला, रमेश नरूला, मोहित वत्स, रोहित चौरसिया, संतोष कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने बखूबी निभाया।

आज समाज

www.aajsamaaj.com

वदाव

समानता की भावना को मजबूत करता है भंडारा: बोधराज सीकरी

महेश शर्मा

गुरुग्राम। हमें सभी पर्व, त्योहार और उत्सव समभाव से मनाने चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विस्तृत भंडारा अर्पणित किया। इसमें बिना किसी भेदभाव के लोगों को प्रसाद विखरित किया गया। इस पुनीत कार्य में सुरात लोक खसियों ने भी पूरा सहयोग किया। अर्जित अरती सादर चार्ज ने भी सेवा की। इसके अतिरिक्त भारत विकास

परिषद लाल बहादुर शास्त्री साखा के सभी पदाधिकारी भी इस आयोजन में पहुंचे। महिलाओं की ओर से श्रीमती सुरता सीकरी, नैलम ओवरॉप ने सेवाभाव से चार घंटे तक निरंतर सेवा की।

भंडारा होने के उपरंत बोधराज सीकरी ने यह सुनिश्चित किया कि जगह की दंग से सफाई हो। भंडारे में एक हजार से अधिक लोगों ने प्रसाद लिया। बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू धरसों के अनुसार अन्नदान को म्हादान माना गया है। भंडारे का आयोजन इंस्वरीय कृपा पाने

के साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है। उन्होंने मैरिस्ट होटल सुरांत लोक के आने पहले उस स्थान की सफाई करवायी, जिसमें विष्णु खन्ना अध्यक्ष अरडकल्लूर, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव खलड़ा, विन्नु खलड़ा व अन्य लोगों ने अपना-अपना सहयोग दिया। सेवा का बीड़ा अजय भार्गव, सतीश चाकला, रमेश नरुता, मोहित वलस, रंजित चौरीसब, सतीश कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने सख्खी निभाया।



गुरुग्राम में राम नवमी पर भंडारे में प्रसाद विखरित करते बोधराज सीकरी।

अमर भारती

करण

एक उम्मीद

समानता की भावना को मजबूत करता है भंडारा: बोधराज सीकरी

- ▶ हमारी सनातन संस्कृति में है भंडारों का विशेष महत्व
- ▶ अष्टमी व नवमी के उपलक्ष्य में आयोजित किया गया भंडारा

अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। हमें सभी पर्व, त्योहार और उत्सव समभाव से मनाने चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विशाल भंडारा आयोजित किया। इसमें बिना किसी भेदभाव के लोगों को प्रसाद वितरित किया गया। इस पुनीत कार्य में सुशांत लोकवासियाँ ने भी पूरा सहयोग किया। अनिल आरती यादव पार्षद ने भी सेवा की। इसके अतिरिक्त भारत विकास परिषद लास बहादुर शास्त्री शाखा के सभी पदाधिकारी भी इस आयोजन में पहुंचे। महिलाओं की ओर से श्रीमती सुरेश सीकरी, नीलम औबरॉय ने सेवाभाव से चार घंटे तक निरंतर सेवा की। भंडारा होने



के उपरांत बोधराज सीकरी ने यह सुनिश्चित किया कि जगह की ढंग से सफाई हो। भंडारे में एक हजार से अधिक लोगों ने प्रसाद लिया। बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शास्त्रों के अनुसार अन्नदान को महादान माना गया है। भंडारे का आयोजन ईश्वरीय कृपा पाने के साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है। उन्होंने मैरियट होटल सुशांत लोक

के आगे पहले उस स्थान की सफाई करवायी, जिसमें विष्णु खन्ना अध्यक्ष आरडब्ल्यूए, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, विन्नु छाबड़ा व अन्य लोगों ने अपना-अपना सहयोग दिया। सेवा का खीड़ा अजय भार्गव, सतीश चावला, रमेश नरूला, मोहित चत्स, रोहित चौरसिया, संतोष कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने बखूबी निभाया।

भारत सारथी

बोधराज सीकरी ने सनातन पुरातन वैदिक अनुष्ठान में दिखाई आस्था

अष्टमी और नवमी के उपलक्ष्य में बोधराज सीकरी ने किया आमजन का भंडारा

भंडारा आयोजन समाज को एकजुट करने के साथ, समानता की भावना को करता है
प्रगाढ़ : बोधराज सीकरी

भारत सारथी
गुरुग्राम। बोधराज सीकरी के कथबनुसार हमारे सभी पूर्व लोहार और उलसत सम्भाव से भवने चाहिए। इसी शक्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विशाल भंडारा किया, जहाँ हर जाति हर वर्ग ने मिलकर बिना किसी भेदभाव के प्रसाद रूप में भंडारे का आनंद लिया। इस पुण्यीत कार्य में सुसंगत लोक शक्तियों ने भी पूरा सहयोग किया। अतिस आरती वादल पापंद ने हाथ बढ़ाकर सेवा की। इसके अतिरिक्त भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के सभी पदाधिकारी बद्धवद् कर सेवारत थे। महिलाओं की ओर से श्रीमती सुरेश सीकरी, नीलम ओकरिय ने सेवाभाव से चार घंटे तक निरंतर सेवा की। भंडारा होने के उपरांत बोधराज सीकरी ने यह सुनिश्चित किया कि जगह की ढंग से सफाई हो। एक हजार से अधिक लोगों ने भोजन प्रसाद का आनंद उठाया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शक्तियों के अनुसर अनन्दन को महारदान माना गया है। भंडारे का आयोजन ईश्वरीय कृपा पाने के साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है। उन्होंने मेरियट होटल सुसंगत लोक के आगे पहले इस स्थान को सफाई करवाया



जिसमें विष्णु खन्ना अध्यक्ष आरडक्यूए, दीपक वर्मा संजय टंटन, रावीश छाबड़ा, विन्नु छाबड़ा व

अन्य लोगों ने अपना-अपना सहयोग दिया। सेवा का चौड़ा अजब भार्गेव, सतीश पाकला, रमेश नकला, मोहित

बल, रोहित चौरीसका, संगीत कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने बखूबी निभाया।

ओपन सर्च

बोधराज सीकरी ने सनातन पुरातन वैदिक अनुष्ठान में दिखाई आस्था

अष्टमी और नवमी के उपलक्ष्य में बोधराज सीकरी ने किया आमजन का भंडारा

■ भंडारा आयोजन समाज को एकजुट करने के साथ, समानता की भावना को करता है
प्रणाढ़: बोधराज सीकरी

ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता
सतवीर भारद्वाज

गुरुग्राम। बोधराज सीकरी के कथनानुसार हमारे सभी पर्य त्योहार और उत्सव सम्भाव से मनाये चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नतदीक विशाल भंडारा किया, जहाँ हर जाति हर वर्ग ने मिलकर बिना किसी भेदभाव के प्रसाद रूप में भंडारे का आनंद लिया।

इस पुनीत कार्य में सुरांत लोक खासियों ने भी पूरा सहयोग किया। अनिल आरती यादव



चापंद ने हाथ बढ़ाकर सेवा की। इसके अतिरिक्त भारत विकास परिषद लाल कदादुर शास्त्री शाखा के सभी फदाधिकारी बड़बड़ कर सेवकत थे। महिलाओं की ओर से श्रीमती सुरेश सीकरी, नीलम ओबरोय ने सेवाभाव से चार घंटे तक निरंतर सेवा की। भंडारा होने

के उपरांत बोधराज सीकरी ने यह सुनिश्चित किया कि जगह की ढंग से सफाई हो। एक हजार से अधिक लोगों ने भोजन प्रसाद का आनंद उठाया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शास्त्रों के अनुसार अन्नदान को महादान माना गया है। भंडारे

का आयोजन ईश्वरीय कृपा पाने के साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है। उन्होंने मैरियट होटल सुरांत लोक के आगे पहले उस स्थान की सफाई करवायी जिसमें विष्णु खन्ना अध्यक्ष RWA, दीपक वर्मा संजय टंडन, राजीव छावड़ा,

बिन्नु छावड़ा व अन्य लोगों ने अपना-अपना सहयोग दिया। सेवा का खंडा अजय भार्गव, सतीश चावला, रमेश नरुला, मोहित कस, रोहित चौरसिया, संतोष कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने बखूबी निभाया।

रण टाइम्स

दिल्ली, हरियाणा, उत्तर प्रदेश, एनसीआर से प्रकाशित

am



Facebook

<https://www.facebook.com/rantimes.co.in>



Website

www.rantimes.co.in

सर्किल ऑफिस - राण टाइम्स
पता - 931101541, 962591611

बोधराज सीकरी ने सनातन पुरातन वैदिक अनुष्ठान में दिखाई आस्था

राजू गुप्ता

बुरुवाण, (रण टाइम्स) गुरुग्राम। बोधराज सीकरी के कथनानुसार हमारे सभी पर्व त्योहार और उत्सव समभाव से मनाने चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विशाल भंडारा किया, जहाँ हर जाति हर वर्ग ने मिलकर बिना किसी भेदभाव के प्रसाद रूप में भंडारे का आनंद लिया। इस पुनीत कार्य में मुशांत लोक वासियों ने भी पूरा सहयोग किया। अनिल आरती यादव पार्षद ने हाथ बढ़कर सेवा की। इसके अतिरिक्त भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के सभी पदाधिकारी बड़बड़ कर सेवारत थे। महिलाओं की ओर से श्रीमती सुरेश सीकरी, नीलम ओबरोष ने सेवाभाव से चार घंटे तक निरंतर सेवा की। भंडारा होने के उपरांत बोधराज सीकरी ने यह सुनिश्चित किया कि जगह की ङा से



सफाई हो। एक हजार से अधिक लोगों ने भोजन प्रसाद का आनंद उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शास्त्रों के अनुसार अनुष्ठान को महान माना गया है। भंडारे का आयोजन ईश्वरीय कृपा पाने के साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है। उन्होंने मैरिडज होटल मुशांत लोक के आगे पहले उस स्थान की

सफाई करवायी जिसमें किष्णु खन्ना अध्यक्ष ऋद्ध, दीपक वर्मा संजय टंडन, राजीव छावड़ा, विन्नु छावड़ा व अन्य लोगों ने अपना-अपना सहयोग दिया। सेवा का बीड़ा अजय भार्गव, सतीश चावला, रमेश नरुला, मोहित वत्स, रोहित चौरसिया, संतोष कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने बखूबी निभाया।

समानता की भावना को मजबूत करता है भंडारा: बोधराज बोधराज सीकरी ने सनातन पुरातन वैदिक अनुष्ठान में दिखाई आस्था

गुरुग्राम। हमें सभी पर्व, त्योहार और उत्सव समभाव से मनाने चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विशाल भंडारा आयोजित किया। इसमें बिना किसी भेदभाव के लोगों को प्रसाद वितरित किया गया। इस पुनीत कार्य में सुशांत लोक वासियों ने भी पूरा सहयोग किया। अनिल आरती यादव पार्षद ने भी सेवा की। इसके अतिरिक्त भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के सभी पदाधिकारी भी इस आयोजन में पहुंचे। महिलाओं की



ओर से श्रीमती सुरेश सीकरी, नीलम ओबरोय ने सेवाभाव से चार घंटे तक निरंतर सेवा की। भंडारा होने के उपरांत बोधराज सीकरी ने यह सुनिश्चित किया कि जगह की ढंग

से सफाई हो। भंडारे में एक हजार से अधिक लोगों ने प्रसाद लिया। बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शास्त्रों के अनुसार अन्नदान को महादान माना गया है। भंडारे का

आयोजन ईश्वरीय कृपा पाने के साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है। उन्होंने मैरियट होटल सुशांत लोक के आगे पहले उस स्थान की सफाई करवायी, जिसमें विष्णु खन्ना अध्यक्ष आरडब्ल्यूए, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, बिनू छाबड़ा व अन्य लोगों ने अपना-अपना सहयोग दिया। सेवा का बीड़ा अजय भार्गव, सतीश चावला, रमेश नरूला, मोहित वत्स, रोहित चौरसिया, संतोष कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने संभाला।

ज्योति दर्पण

Website : www.jyotidarpan.com

हिन्दी दैनिक

भंडारा आयोजन समाज को एकजुट करने के साथ, समानता की भावना को करता है प्रगाढ़ : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। बोधराज सीकरी के कथनानुसार इयारे सभी पूर्व त्योहार और उत्सव समभाव से मनाने चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नजदीक विराल भंडारा किया, जहाँ हर जाति हर वर्ग ने मिलकर बिना किसी भेदभाव के प्रसाद रूप में भंडारे का आनंद लिया। इस पुनीत कार्य में सुरात लोक खासियों ने भी पूरा सहयोग किया। अनिल आरती यादव पार्वत ने हाथ बढ़ाकर सेवा की। इसके अतिरिक्त भारत विकास परिषद



लाल बहादुर शास्त्री शाखा के सभी पदाधिकारी बढ़चढ़ कर सेवारत थे। महिलाओं की ओर से श्रीमती सुरेशा सीकरी, नीलम ओबराय ने सेवाभाव से चार घंटे तक निरंतर सेवा की। भंडारा होने के उपरांत बोधराज सीकरी ने यह सुनिश्चित किया कि जगह को ढंग से सफाई हो। एक हजार से अधिक लोगों ने भोजन प्रसाद का आनंद उठाया। बोधराज सीकरी ने कहा कि हिन्दू शास्त्रों के अनुसार अन्नदान को महत्त्व माना गया है। भंडारे का आयोजन ईश्वरीय कृपा पाने के

साथ-साथ समाज को एकजुट करने में अहम भूमिका निभाता है। उन्होंने मैरियट होटल सुरात लोक के आगे पहले उस स्थान की सफाई करवायी जिसमें विष्णु खन्ना अध्यक्ष श्रद्धु, दीपक वर्मा संजय टंडन, राजीव खबड़ा, विन्नु खबड़ा व अन्य लोगों ने अपना-अपना सहयोग दिया। सेवा का श्रींश अजय भार्गव, सतीश चावला, रमेश नरुला, मोहित वास, रोहित चौरसिया, संतोष कुमार, उदय कुमार, सतीश खन्ना आदि ने बखूबी निभाया।

अष्टमी और नवमी के उपलक्ष्य में Bodhraj Sikri ने किया आमजन का भंडारा



VIRAL SACH

March 30, 2023

No Comments

2



2 minute read



Viral Sach : Bodhraj Sikri के कथनानुसार हमारे सभी पर्व त्योहार और उत्सव समभाव से मनाने चाहिए। इसी लक्ष्य को पूरा करने के लिए बोधराज सीकरी ने अपने निवास के नज़दीक विशाल भंडारा किया, जहाँ हर जाति हर वर्ग ने मिलकर बिना किसी भेदभाव के प्रसाद रूप में भंडारे का आनंद लिया।

इस पुनीत कार्य में सुशांत लोक चरियों ने भी पूरा सहयोग किया। अनिल आरती यादव पार्षद ने हाथ बढ़ाकर सेवा की। इसके अतिरिक्त भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा के सभी पदाधिकारी बढ़चढ़ कर सेवारत थे।

